



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

高职院校艺术设计专业的基础教育

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-28

[作者] 郝大欣

[单位] 上海商学院艺术设计学院

[摘要] 艺术设计的基础教育在高职院校艺术专业中地位十分重要。它强调在教学实践与研究上,以严谨求实为特点,注重以学生创造能力为主的各种能力的培养及独特的个性发展。因此,一个称职的基础课教师必须讲究教育的科学性,强调因材施教,将艺术技巧、技法的教育和训练全面体现出来,通过合理的基础课教育确保艺术设计教育的全面展开。

[关键词] 高职院校;艺术设计基础教育;重要性

艺术设计的基础教育在高职院校艺术专业中地位十分重要。它强调在教学实践与研究上,以严谨求实为特点,注重以学生创造能力为主的各种能力的培养及独特的个性发展。因此,一个称职的基础课教师必须讲究教育的科学性,强调因材施教,将艺术技巧、技法的教育和训练全面体现出来,通过合理的基础课教育确保艺术设计教育的全面展开。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

